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1 122 169 62 16 0 78.9 33.1 45.8 16.8 4.3 0.0

2 112 194 33 7 20 83.6 30.6 53.0 9.0 1.9 5.5

3 70 112 116 69 0 49.6 19.1 30.5 31.6 18.8 0.0

4 96 146 91 37 0 65.4 25.9 39.5 24.6 10.0 0.0

5 80 166 95 21 7 66.7 21.7 45.0 25.7 5.7 1.9

6 162 163 29 11 4 88.1 43.9 44.2 7.9 3.0 1.1

7 97 186 34 13 40 76.5 26.2 50.3 9.2 3.5 10.8

8 97 203 13 3 54 81.1 26.2 54.9 3.5 0.8 14.6

9 106 190 15 6 53 80.0 28.6 51.4 4.1 1.6 14.3

10 82 161 19 7 101 65.7 22.2 43.5 5.1 1.9 27.3

11 113 197 9 2 49 83.8 30.5 53.2 2.4 0.5 13.2

12 190 161 5 2 11 95.1 51.5 43.6 1.4 0.5 3.0

学校は、いじめや間違った行動について適切な指導を行っている

学校は、地域の人材や施設などを生かした教育活動を行っている

学校は、授業や行事を参観する機会を設け、教育情報を発信している

子どもは、家庭学習（宿題等）に進んで取り組んでいる

子どもは、学校の授業が分かりやすいと言っている

子どもは、読書が好きで、家庭でもよく本を読んでいる

子どもは、よく外で遊んでいる

子どもは、家庭や地域で自分から進んであいさつをしている

子どもは、学校が楽しいと言っている

番号

保護者評価結果

学校は、困ったことがあったとき、相談しやすい

学校は、学習内容が身につくような指導の工夫をしている

学校は、子どもの気持ちを理解しようと努めている

肯定率
（％）

全校割合（％）全校回答数（人）

令和元年１１月実施
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